

“紫峰大厦”状告“紫峰绿洲”侵权案一审宣判 紫峰绿洲“傍”大楼, 是不正当竞争



现代快报此前相关报道

备受关注的南京“紫峰大厦”状告邻近的“紫峰绿洲国际会所”侵权一案, 在经过一年多的审理后, 9月6日由南京市鼓楼区法院作出一审宣判, 法院认定被告攀附“紫峰大厦”的知名度, 系不正当竞争行为, 应当停止使用“紫峰”字号并赔偿经济损失80000元。

南京紫峰大厦由南京国资绿地金融中心有限公司(以下简称南京国资绿地公司)和上海绿地集团共同出资打造, 是南京的新地标建筑。

从2004年起, 南京国资绿地

公司陆续向国家工商总局申请注册了“紫峰”系列商标, 之后又将大厦的经营模式设计成南京顶级的购物中心, 即“紫峰购物广场”, 另设六星级“紫峰绿地国际酒店”。原告还注册了两个分公司, 分别负责上述经营项目的管理。然而, 一个打着“紫峰绿洲国际会所”招牌的企业在“紫峰大厦”附近出现, 该会所由江苏紫峰绿洲酒店管理有限公司租用他人建筑经营, 且在外观装修、门店招牌、开业时间、广告宣传中都傍“紫峰大厦”, 使消费者误以为两家“紫峰”为同一主人。

2011年2月, 南京国资绿地公司将江苏紫峰绿洲酒店管理有限公司告上南京市鼓楼区法院, 要求其停止侵权并赔偿由不正当竞争行为给原告造成的损失10万元, 赔偿律师费、公证费、调查费等合理费用53300元; 判令被告承担本案的诉讼费。

9月6日下午, 鼓楼区法院公开开庭, 对该案敲下一审判决的

法槌。法院综合考虑本案的基本事实, 认为被告对原告的侵害主要表现在其攀附“紫峰大厦”的知名度而构成不正当竞争。

首先, “紫峰大厦”的名称在南京市享有相当的知名度; 其次, 原告对“紫峰大厦”名称享有相应的知识产权权益, 并有权禁止他人攀附使用。被告使用“紫峰”在后, 其使用该字号的正当性缺乏证据支持和相应的法律依据; 第三, 被告攀附使用“紫峰大厦”名称的行为足以造成市场混淆。

最终法院依据查明的事实, 判决被告于本判决生效之日起在企业名称和招牌中停止使用“紫峰”字样, 并于判决生效之日起三十日内到工商登记部门办理名称变更登记; 被告一次性赔偿原告经济损失及合理费用人民币80000元; 驳回原告的其他诉讼请求。

现代快报记者 田雪亭
通讯员 李自庆

客车失控翻入河中 两村民下水救出全车15人



客车失控翻入河中, 车上15人全部获救

昨日上午, 一辆从南通开往盐城的大客车, 在途经老204国道江苏省如皋市下原段时, 因失控翻入河中, 车上14名乘客连同客车司机一起被压在车下。就在此时, 路旁的两名村民发现后, 奋不顾身冲入河中救人。最终, 被困乘客和司机成功获救。

昨天上午10点左右, 村民王飞和杜小剑正在老204国道如皋下原段路边一家修车店忙碌。突然, 从不远处传来巨大的碰撞声, 两人发现一辆大客车翻入路旁的河中。王飞赶紧拿起手机拨打了求助电话, 而杜小剑想都没想, 顺手从工具箱里拿出锤子、撬棒就快速赶往现场。但此时, 大客车已经躺在了河水中。

两人迅速卷起裤腿下河救人, 一人帮助驾驶员熄火, 避免事故再

次发生; 一人用砖块击碎后排车窗玻璃营救乘客, 被困乘客在王飞的帮助下纷纷爬出车厢。

在杜小剑的帮助下, 驾驶员离开座位后也加入了紧张的营救行动, 五分钟后, 大部分乘客被安全营救了出来。而就在此时, 前排的一位50多岁老人半坐在座椅旁, 她腿部受伤不能行走。杜小剑和王飞二话没说, 再一次进入极有可能再次侧翻的客车车厢内, 用座椅垫固定住老人双腿, 平稳地将老人成功抬出了车外。随后, 在闻讯赶来的十多名村民的帮助下, 老人和其他受伤乘客被送上了救护车。

目前, 客车已被打捞上岸, 事故造成1人重伤, 5人轻伤。事故原因还正在进一步调查中。

通讯员 陈家波 王如海
现代快报记者 陈莹 文/摄

高淳“毒驾”司机连撞11车案开庭

快报讯(记者 张楚洁)今年4月5日, 南京高淳的一辆别克车为躲避检查连撞了11辆车, 随后飞奔而逃。昨天, 此案在高淳法院公开开庭审理。

庭审中, 检察官提供的一段监控显示, 4月5日当天, 事发路段十分拥堵, 孙田华驾驶着借来

的黑色别克车忽然发现前面有交警示意要求其停车检查, 为了躲避检查, 他驾车连续撞了11辆机动车后, 终于撞开了一条小路, 逃离现场。

庭审中, 检察官称, 假期车辆人员来往较多, 孙田华采取这种驾驶机动车撞击其他车辆的方

式, 给他人安全带来危害。而且他曾因容留他人吸毒和聚众斗殴罪获刑一年零两个月, 刑满释放后五年内却再次犯了法, 系累犯。依法应当从重处罚, 据此提出了量刑建议为有期徒刑五到七年。此案将择日宣判。

(文中人物为化名)

☑ 白内障 ☑ 玻璃体混浊 ☑ 飞蚊症 ☑ 黄斑变性 ☑ 老花眼——走进“神医”李翔和他的独门绝技

只需3副药 五大眼病 十拿九稳



近日, 在北京召开的第18届“世界眼病治疗与研究”专家研讨会上, 我国著名眼病专家李翔语出惊人: 打通眼道, 眼病自己好! 白内障玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼, 3个月左右提升视力, 不开刀, 眼睛亮起来, 在场的100多位专家惊愕。带着诸多疑问我们专访了当事人——李翔博士。

治眼神医——李翔

问: 听说您是台北大学医学研究所博士。几十年治眼无数, 无一不痊愈, 被称为“治眼神医”, 真的如此吗?

李博士: 的确如此, 我从医数十年, 一生研究过各种眼病, 治好过无数的眼病患者, 前些年我在美国发现了“活眼酶”, 经过十几年的研究, 发明了奇方【活眼道】眼贴, 治疗眼疾有奇效, 眼干、眼涩、眼肿痛, 5-7天明显减轻; 黑点、白雾、迎风流泪, 半个月减轻; 几近失明的, 3副药便可重见光明!

问: 据说您专治眼病, 无论病情多重多难、病史多长, 您都能十拿九稳么?

李博士: 治疗眼病是我用一生研究的精华所在, 也是我一生的骄傲。

我坚持坐堂行医, 无论贵贱, 让患者减少痛苦, 我不断改进药方, 制成好药, 让患者尽快恢复。现在看, 我的努力没有白费, 眼痛眼痒、视物模糊、眼干涩、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼一次康复, 绝不复发!

问: 【活眼道】眼贴作为我国首个替代手术的眼病康复疗法, 一定获得不少荣誉吧?

李博士: 2010年6月27日, 世界眼科学术大会在香港召开, 【活眼道】眼贴一经亮相, 立即轰动全场, 来自全球32个国家的1000多名资深眼科专家对我作出的杰出贡献给予高度评价。

短短四年的时间, 在国际眼科医学研究中心、美国哈佛大学医学院、瑞典皇家医学院、英国皇家医学院和中华眼科医学会等五大权威机构的全力推动下, 【活眼道】眼贴已经成为风靡全球的“自然康复眼病”新疗法, 8000多万眼病患者从中受益。

贴【活眼道】眼贴 五大眼病自己就能好

问: 您是眼病治疗领域的专家, 治疗眼病的理论独特, 您所提出的“打通眼道, 眼病自己就能好”, 这句话怎么理解?

李博士: 简单的说, 如果河道堵了, 活水变死水, 水就会变混发臭; 眼睛也像“一汪水”, 如果眼道堵了, 营养供不上, 垃圾排不出, 这汪水变成死水, 黑白分明的眼睛, 就变成了灰突突混浆浆的眼睛, 就变成了“死”了一样, 胀痛干涩、视物不清, 甚至失明。

问: 按照您的理论“打通眼道, 眼病自己就能好”, 那您又是如何治疗眼病的?

李博士: 2006年, 我赴美参加“中美眼科技术交流”, 在与哈佛专家实验的过程中, 培养出一种吸附性、穿透性极强的酶, 与晶状体中的“酶”活性相似。进一步研究发现, 这种神秘的“酶”被移植到晶状体中时, 可以打通眼道, 使眼病逐步好转, 我将其称为“活眼酶”。

2009年, 我带着“活眼道治眼病”技术回国, 在国家大力支持下, 利用美国生物技术, 研制出“活眼道”眼贴, 并被批准为注册号医疗产品。“活眼道”含有的活眼酶, 体积只有纳米大小, 涂在眼皮周围, 即可像针一样穿透眼皮进入眼部, 眼道活、眼病除, 效果立竿见影!

三甲医院临床试验表明, “活眼道”眼贴对白内障、老花眼、玻璃体混浊、黄斑病变更有效率达98%以上。

【活眼道】眼贴 效果真的那么好?

问: 您行医40多年了, 经您治好的眼病患者肯定很多, 可以举几个例子吗?

李博士: 恐怕十天十夜也说不完, 我给大家举两个普通的病例吧。

以前老复发, 现在醒悟
白内障恢复了, 3副药视力0.8
柳絮 北京退休干部 飞蚊症6年

“年前, 双眼模糊痛痒, 眼前老有小虫来回飞, 看东西像隔了一层雾。医院确诊为白内障, 问我做不做手术, 这时我突然想起老邻居老何嫂子, 她做手术后又复发, 现在出门都需要人扶着, 成了孩子们的累赘。

前些天看到活眼道眼贴的介绍, 心里还真纳闷, 有那么好使吗? 儿子坚持让我试试, 没想到用后不一会儿

眼睛清爽舒服多了, 不疼不痒, 用30天眼前小虫没有了, 3副药用完, 白内障全面康复了, 视力0.8, 我这白内障‘逃过一刀之苦’。这么长时间过去了, 也没复发, 我真是感谢这个【活眼道】, 感谢李博士啊!”

心痛恶心没了

眼压正常, 看东西清晰

老花眼: 重见光明的感觉真好
长春王启明 69岁 老花眼10年
“王先生患有多年老花眼, 眼压高, 经常感到头疼、恶心、夜里时常睡不着觉, 双眼视力很差, 连画画练字的乐趣也被剥夺了, 白天怕光还不敢出门……

女儿让他贴【活眼道】, 没想到才用5天, 就感觉眼睛清凉, 头疼恶心想轻了很多, 睡觉也踏实了; 一个月以后, 眼前不那么白茫茫一片, 3个月过去, 王先生说, 报纸上的小字也能看清楚, 去检查, 眼压一切正常了。

医学界如何看待

李博士的【活眼道】眼贴

问: 作为临床眼科医生, 您觉得李博士发明的“活眼道”, 在眼病治疗上临床上真的空前绝后吗?

协和医院眼病治疗中心马向前博士: 一些眼病患者也充满了疑问, 说以前用过很多种眼贴, 还有喷的和滴的眼药水, 效果都不尽人意。但是用了【活眼道】以后, 感觉的确不一样, 效果可以说是立竿见影, 而且越用效果越明显, 这种体会主要表现在两个时间点上:

一是贴【活眼道】15分钟以后, 眼屎明显增多, 有的呈浅黄色的奶油状, 有的是胶状的白丝线, 而且鼻涕

越来越多, 鼻孔里排出大量的分泌物, 特别恶心。

二是贴【活眼道】30天以后, 眼前的白雾、黑影和到处乱飞的“蚊子”全都不见了, 两只眼睛水汪汪的, 特别清澈, 眼珠子变亮了, 黑白分明, 看东西非常清晰。

这种特殊的现象正是【活眼道】区别于其他眼病的根本之处, 也是【活眼道】最关键、最强大的功效——通眼道, 这说明眼道被打通了, 眼内排毒通道被打开, 垃圾和毒素被逐渐排出, 视网膜、晶状体、视神经恢复正常功能, 眼病也就自然康复了。

眼干、眼涩、眼痛、眼胀、头疼、头晕、视物模糊, 5-7天左右, 症状明显减轻; 老花眼、视力减退、黄斑变性2-3副药即可消失; 3-5副药全面康复白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、糖尿病并发眼病。

【活眼道】眼贴 健康提醒

为了让更多患者治好眼病, 少花冤枉钱, 由白内障康复中国行组委会, 发起的全国【活眼道】公益活动已来到我省。活动期间: 【活眼道】每盒原价68元, 现价每盒19.8元、买30赠10, 买60赠30, 买90赠60。

本次活动江苏地区仅限5天, 名额有限, 先致电先得, 花最少的钱, 用最好的药, 快速治好眼病, 换取一生光明。订购热线: 4000-052-178, 省内各地免费邮寄, 货到付款。
指定经销: 南京大华中药店(汉中中路省中医院对面), 大华中药店(中山路二院对面); 无锡中山大药房(中山路二院对面); 常州明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面)